
Затверджено
на засіданні кафедри правоохоронної
діяльності

Програмові вимоги для контролю знань з навчальної дисципліни
«АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ»

ТЕМА 1 АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ В
АДМІНІСТРАТИВНОМУ ПРАВІ

Адміністративне право як публічна, фундаментальна галузь права правової
системи України. Предмет вивчення, метод правового регулювання, принципи,
норми, відносини та функції адміністративного права. Поняття, місце та ознаки
адміністративної діяльність в адміністративному праві.  Поняття правопорядку.
Законність як складова принципу верховенства права у суспільних відносинах.

Способи забезпечення законності: контроль, профілактика правопорушень,
запобігання корупції тощо.

ТЕМА 2. ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ, ФУНКЦІЇ, МЕТОДИ
АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ
Правовий статус суб’єктів адміністративної діяльності. Правоздатність.

Поняття суб’єктивного права та обов’язку особи в адміністративних
правовідносинах.

Дієздатність: загальна для фізичних і юридичних осіб та спеціальна.
Спеціальні адміністративно-правові статуси суб’єктів правовідносин.

Деліктоздатність. Поняття та види юридичної відповідальності.
Адміністративна юрисдикція: поняття та ознаки. Компетенція та

повноваження. Мета та завдання діяльності суб’єктів адміністративної
юрисдикції.

Види адміністративної юрисдикції: підвідомчість, підслідність, підсудність,
правомочність (для колегіальних органів).

Поняття та види правоохоронних органів, основи їх правового статусу.
Функції адміністративно-юрисдикційної діяльності правоохоронних органів.
Методологія адміністративної діяльності (методи адміністративного

примусу, заохочення, переконання, координації, взаємодії, системного підходу,
електронного адміністрування, субординації, дозвільної системи, реєстрації,
обліку та ін.)

ТЕМА 3. ПОНЯТТЯ, СТРУКТУРА ТА ВИДИ ПРОВАДЖЕНЬ В
АДМІНІСТРАТИВНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ.

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ РЕЖИМИ.
Поняття процесу (судові справи) та процедури (позасудові справи) в

адміністративно-юрисдикційній діяльності. Структура процесу/процедури.
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Провадження, як основна складова процесуальних та процедурних
правовідносин. Структура проваджень (стадії, етапи, дії).

Види проваджень в адміністративній діяльності правоохоронних органів:
- Організаційні провадження (створення органів влади, реорганізація,

ліквідація, атестаційні провадження, планування діяльності, статистичні тощо).
-. Поняття адміністративно-процедурного провадження.
- Поняття судових проваджень: цивільно-процесуальних, господарсько-

процесуальних, кримінально-процесуальних, з адміністративного судочинства.
Поняття, ознаки адміністративно-правового режиму.
Види адміністративно-правових режимів:
- Види правових режимів в системі цивільного захисту населення

(пропускний режим, санітарного та епідемічного благополуччя, режими
виробничої діяльності тощо).

- Надзвичайні режими: надзвичайного стану та воєнного стану
(територіальні).

- Спеціальні економічні режими.
- Спеціальні екологічні режими.
- Інформаційні режими: відкритої інформації та інформації з обмеженим

доступом. Поняття інформації, доступу до інформації.
Види інформації в діяльності правоохоронних органів: публічна інформація,

державна таємниця, службова таємниця, адвокатська таємниця, персональні
дані, доказова інформація та юридичні факти.

ТЕМА 4. ВИДИ АКТІВ У АДМІНІСТРАТИВНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА ВИМОГИ ДО НИХ

Поняття документів та документообігу. Види документів. Реквізити
документів.

Електронний документообіг та довірчі послуги.
Нормативно-правові акти в адміністративній діяльності. Джерела права.

Поняття правового закону та підзаконних актів.
Реалізація правових норм.
Адміністративні акти: поняття та види. Поняття рішення, наказу,

розпорядження, їх виконання.
Оформлення та зміст адміністративного акта. Чинність та припинення дії

адміністративного акта.
Вимоги до правомірності адміністративних актів та наслідки їх

недотримання.
Виконання адміністративних актів.

ТЕМА 5. ПРОВАДЖЕННЯ З АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПРОЦЕДУРИ В
ПРАВООХОРОННІЙ СФЕРІ

Адміністративна процедура: провадження з прийняття адміністративних
актів.

Принципи адміністративної процедури.
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Поняття та ознаки адміністративно-процедурного провадження
(адміністративного провадження).

Адміністративний орган та інші учасники адміністративно-процедурного
провадження.

Стадії адміністративно-процедурного провадження.
- Ініціювання адміністративного провадження.
- Початок адміністративного провадження та підготовка справи до

вирішення.
- Розгляд та вирішення справи.
- Проведення слухання у справі.
Особливості окремих адміністративно-процедурних проваджень.

Провадження з надання адміністративних послуг: дозвільні провадження
(отримання дозволів, ліцензій тощо), легалізація діяльності суб’єктів
господарювання; реєстраційні провадження (з ведення загальнодержавних
реєстрів); провадження з присвоєння спеціальних адміністративних соціальних
статусів.

Контрольні провадження та їх види: інспектування, аудит, моніторинг,
перевірка.

Виконавчі провадження.
Адміністративне оскарження дій/бездіяльності адміністративного органу.

ТЕМА 6. АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТА СКЛАД
ПРАВОПОРУШЕННЯ. ПРОВАДЖЕННЯ З ПРИТЯГНЕННЯ ДО

АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Поняття та ознаки адміністративної відповідальності. Підстави

адміністративної відповідальності.
Поняття та ознаки адміністративного правопорушення (проступку).
Склад адміністративного проступку: об’єкти, об’єктивна сторона, суб’єкт,

суб’єктивна сторона адміністративного правопорушення.
Адміністративна відповідальність юридичних осіб.
Поняття та види адміністративних стягнень.
Провадження з адміністративних правопорушень/ адміністративно-деліктне

провадження: поняття та суб’єкти, які беруть участь.
Стадії провадження з адміністративного правопорушення.
- Відкриття провадження. Заходи забезпечення провадження.
- Розгляд справи про адміністративний проступок. Протокол

адміністративного правопорушення.
- Прийняття рішення у справі. Основи кваліфікації адміністративних

правопорушень.
- Виконання постанов про накладення адміністративних стягнень.

ТЕМА 7. ОСНОВИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ПРАВА ТА ПОЛІЦЕЙСЬКІ
ЗАХОДИ ВПЛИВУ

Поняття поліцейського права сучасності. Завдання та правова основа
діяльності поліції, принципи діяльності поліції.
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Добір на посаду поліцейського.  Проходження служби в поліції.
Система поліції та правовий статус поліцейського.
Соціальний захист поліцейських.
Громадський контроль поліції.
Поліцейські заходи: поняття та вимоги.
Види поліцейських заходів :
- Превентивні заходи (перевірка документів особи, опитування особи,

поверхнева перевірка, зупинення транспортного засобу, вимога залишити місце
і обмеження доступу на визначену територію, обмеження пересування особи чи
транспортного засобу або фактичного володіння річчю, проникнення до житла
чи іншого володіння особи, перевірка дотримання вимог дозвільної системи
органів внутрішніх справ, застосування технічних приладів, технічних засобів
та спеціалізованого програмного забезпечення, поліцейське піклування).

- Поліцейські заходи примусу та порядок їх застосування (застосування
фізичної сили,  спеціальних засобів, вогнепальної зброї,  зброї та бойової
техніки під час здійснення заходів із забезпечення національної безпеки).

Антикорупційна діяльність поліції.

ТЕМА 8. ОСНОВИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ПРАВООХОРОННИМИ

ОРГАНАМИ
Поняття та основні категорії національної безпеки. Загрози національній

безпеці України.
Принципи державної політики у сферах національної безпеки і оборони.
Сектор безпеки і оборони. Склад, керівництво, координація у сферах

національної безпеки і оборони
Адміністративні органи забезпечення національної безпеки.
Планування у сферах національної безпеки і оборони
Демократичний цивільний контроль за національною безпекою

Викладач                                       Ірина ПЕТРОВСЬКА


